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Network

WAC Address 0A0B:0C:01:01:05
DHCP

1P Address 17219677
Network mask 255.255.255.0
Network gateway 172196254

Sae |

Info

Cloud Connection:
CONNECTED

160

Radio Serial Number
AD0D00O7

Signal Level
55%

FW version
P1-1.0.17
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User
Username

Old Password
New Password
Confirm Password

Password size (min 4/ max 16)

Display passwords

‘ Save | Cancel

admin

Infe

System info
Keycode ABCDEFGH12345678
Firmware version (RETH001) 106

Maintenance

Restart RETH001

Factory Reset RETHO01

Faclory Reset

Firmware Update

1. Upload a new FW with CAME_ClUpload application

Update slave ‘ ‘ Back
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Maintenance

Faclory Reset RETH001

Firmware Update
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Update complete. Press RESTART!

[ updatesiave ] [ Back

Choose file to open

Maintenance
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Firmware Update
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ITALIANO

Avvertenze generali

« Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni
di pulizia o di manutenzione.

« |l prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale &
stato espressamente studiato. Ogni altro uso e da considerarsi
pericoloso.

« |l costruttore non pud comunque essere considerato respon-
sabile per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

Descrizione

Modulo per la gestione da remoto di una o pit automazioni CAME,
mediante CAMEConnect. Il dispositivo deve essere Utilizzato
come modulo master e gestire uno o pit moduli slave (5 mas-
simo) ad esso associabili, che a loro volta possono gestire una o
piti automazioni.

Descrizione delle parti

@ LED POWER (r0ss0).
@ LED NETWORK (verde).
© LED CONNECT (giallo).

@ Presa LAN per la connessione del modulo ad una rete ethernet.

© Connettore alimentazione.

@ PULSANTE P1.

Premuto per 10 secondi riporta il modulo alle condizioni di
fabbrica (reset).

@ Premuto per 3 secondi, riavvia il modulo.

@ Per avviare il modulo con IP statico predefinito 192.168.6.6,
procedere come segue. Con modulo NON alimentato, preme-
re e mantenere premuto il pulsante P1; alimentare il modulo
mantenendo premuto il pulsante P1 per circa 4 secondi; ri-

lasciare il pulsante quando il led verde (@ LED NETWORK)
lampeggia rapidamente.

@ Alimentatore con connettore micro-USB.
© Cavo ETH (LAN).

LED di segnalazione

Legenda simbologia LED
= Spento, ™= Acceso,
= | ampeggia 1 volta al secondo,
= |.ampeggia 2 volte al secondo,



Significato delle segnalazioni

@ LED POWER (rosso)

— Modulo non alimentato,

== \lodulo alimentato e configurato,

= Pulsante P1 premuto.

@ LED NETWORK (verde).

= Modulo non registrato alla rete,

== |\lodulo registrato alla rete,

= Acquisizione indirizzo IP in corso,

= Modulo avviato con IP statico predefinito 192.168.6.6.
© LED CONNECT (giallo).

== \odulo connesso ad internet e a CAMEConnect,

= Modulo non connesso ad internet e a CAMEConnect,
= Modulo connesso ad internet,

== Aggiornamento firmware in corso.

Nota: Quando il modulo viene acceso o riavviato, per un breve
istante tutti i LED sono accesi fissi.

o= 0= 0=

Dati tecnici

Tipo RETHOO1
Alimentazione DC (V) 5
Consumo (mA) 200
Potenza segnale radio 869,5MHz (dBm) 14
Portata segnale radio 869.5MHz in area libera (m) 100
Lunghezza massima cavo ethernet cat. 5 (m) 100
Temperatura di esercizio (°C) 0+40

Installazione del modulo
Identificare la tipologia di rete sulla quale verra installato il dispo-
sitivo e procedere con I'opportuna configurazione:
A) Awvio del modulo per reti con DHCP,
B) Awvio del modulo per reti prive di DHCP.

A) Avvio del modulo per reti con DHCP (IP dinamico)

1. Collegare il modulo alla rete dati (router/modem di casa) attra-
verso il cavo di rete ethernet in dotazione.

2. Connettere I'alimentatore al connettore micro USB del disposi-
tivo e alla rete elettrica.

3. Il'modulo si avvia in modalita DHCP (default); una volta ottenuto
un indirizzo IP provera a connettersi a CAMEConnect.
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Se il modulo € collegato e configurato correttamente su una rete
con accesso ad internet, i led si accendono nel seguente modo:
@ LED POWER (rosso) ==,

@ LED NETWORK (verdg) ==

© LED CONNECT (giallo) ==,

Nota: Al termine di questa fase, se il modulo non era mai stato pre-
cedentemente acceso o se & stato riportato alla configurazione di
fabbrica, si riavvia; tutti i led si accendono contemporaneamente
per un secondo.

Identificazione IP del modulo

L'indirizzo IP del modulo puo essere identificato attraverso un PC
Windows collegato e configurato sulla stessa rete, utilizzando la
seguente procedura.

1. Premere il pulsante di "Awvio" di Windows e scegli "Esegui...".
Nella casella di testo digitare "cmd" e premere "Ok" per aprire
un prompt DOS.

. Nella finestra DOS digitare il comando "ping CAMEXXXXXX",
dove XXXXXX sono le ultime 6 cifre/lettere del MAC address
riportate sull'etichetta posta sulla parte inferiore del modulo.
Per esempio, se il MAC address impresso sull'etichetta &
"A1.B2.C3.D4.E5.F6", il comando da digitare & "ping CAME-
DAE5SF6".

Nota: la mappatura tra indirizzo IP e MAC Address viene im-

magazzinata nel PC in una tabella denominata ARP (Address

N

Resolution Protocol). Fare riferimento alla documentazione del
proprio Sistema Operativo o al proprio amministratore di rete
su come aggiornare la tabella ARP del PC collegato al modulo.

B) Avvio del modulo per reti prive di DHCP o che richie-
dono un IP statico

Questa modalita deve essere utilizzata solo per impostare un IP
statico fornito dal proprio amministratore di rete.
1. Spegnere il modulo togliendo I'alimentazione.

2. Premere e mantenere premuto il pulsante P1 mentre si alimen-
ta il modulo (circa 4 secondi), fino a quando i LED assumono la
seguente configurazione:

© LED POWER (rosso) acceso fisso.

@ LED NETWORK (verde) lampeggia rapidamente.

© LED CONNECT (giallo) spento.

3. Ora il modulo & raggiungibile all'lP 192.168.6.6. Procedere
alla configurazione manuale dell'interfaccia di rete (vedi ca-
pitolo "Configurazione del modulo via web" alla sezione "La
pagina [Network]"

A\ In caso di riavvio, il modulo esce dalla modalita "IP statico

predefinito".

Ripristino delle condizioni di fabbrica
1. Premere il pulsante P1 per 10 secondi.
2. Rilasciare il pulsante P1 quando il modulo si riavvia (spegni-



mento e successiva riaccensione di tutti i LED).
3. Il modulo si riavvia in modalita DHCP con la configurazione di
fabbrica.
A\ se il modulo sul quale viene eseguito il reset alle condizioni
di fabbrica & gia stato registrato e configurato su un account
CAMEConnect, il modulo e tutti i dispositivi ad esso associati
devono essere rimossi dall'account.

Configurazione del modulo via web

Se si conosce I'indirizzo IP del modulo, o il modulo € in modalita
IP statico predefinito 192.168.6.6, € possibile eseguire la confi-
gurazione utilizzando un browser da un PC collegato e configurato
sulla stessa rete o connesso direttamente al modulo (in caso di IP
statico predefinito).
1. Aprire un browser ed inserire I'indirizzo IP del modulo.
2. Inserire username e password nella pagina di login @. Le cre-
denziali di fabbrica sono:
Username = admin  Password = admin
Una volta inserite le credenziali di accesso, sara possibile accede-
re alle seguenti pagine di gestione.

La pagina [Network] &

Riporta informazioni relative alla modalita di accesso alla rete del
modulo, quali:

« MAC address,

« Modalita di assegnazione IP (statico/DHCP),
« P, maschera di rete, gateway di rete.

Le varie impostazioni (tranne il MAC address) posso essere modi-
ficate per installare il modulo nella propria rete.

A Le modifiche apportate avranno effetto solamente in se-
guito ad un riavvio del dispositivo; una errata configurazione
dei parametri di rete puo richiedere un reset alle condizioni
di fabbrica.

La pagina [Info] @

Riporta informazioni sullo stato di connessione del modulo al
Cloud e informazioni relative ai moduli RSLV001 associati (serial
number, livello del segnale radio, versione firmware).

Nota: Le informazioni relative alla qualita del segnale ed alla
versione del firmware sono disponibili solo se il modulo & con-
nesso a CAMEConnect.

La pagina [User]

Permette di modificare la password dell’'utente che ha effettuato
|'accesso.

Nota: La password deve essere di almeno 4 caratteri (max 16).
La pagina [System]
La pagina ¢ divisa in 3 sezioni.

[System info]
Riporta il keycode del dispositivo e la versione firmware
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[Maintenance]

Il pulsante [Restart] riavvia il modulo; il pulsante [Factory Reset]
riporta il modulo alla configurazione di fabbrica (equivale alla pres-
sione di P1 per 10 secondi).

A\ Se il modulo sul quale viene eseguito il reset alle condizioni
di fabbrica & gia stato registrato e configurato su un account
CAMEConnect, il modulo e tutti i dispositivi ad esso associati
devono essere rimossi dall'account.

[Firmware Update]

Permette di aggiornare il firmware del modulo RETHO01 /o rela-
tivi slave RSLV0O1.

Procedura di aggiornamento firmware del modulo
RETH001 o di moduli RSLV001 ad esso collegati

A\ Prima di eseguire un aggiornamento FW verificare che il
modulo RETHOO01 e i moduli RSLV0O01 siano correttamente re-
gistrati al server CAMEConnect. Per maggiori informazioni con-
sultare i manuali CAMEConnect Automazioni disponibili nella
sezione Documentazione del sito www.cameconnect.net.

1. Scaricare dal sito http://www.cameconnect.net/came/pa-
ges/download.html i nuovi firmware. | file destinati all'ag-
giornamento del modulo RETHOO1, saranno nominati per
es.. RETHOO1_1_0_6HE.bin, i file destinati all'aggiorna-
mento del modulo RSLVOO1, saranno nominati per es.:
RSLV001_1_0_17HE.hin.

2. Accedere alla pagina [System] @. Nella sezione [Firmware
Update] & presente un collegamento che permette di scaricare
I'applicazione “CAME_CtUpload” (il PC deve essere connesso
a internet).

3. Una volta installata e avviata I'applicazione CAME_CtUplo-
ad, digitare all'interno dell'apposito campo, I'lP del modulo
RETHOO01; aprire il menu File -> Open File e selezionare il file
di aggiornamento precedentemente scaricato @.

4. Premendo il pulsante "Start" il file viene trasferito alla pagina
[Firmware Update].

Se il file di aggiornamento firmware trasferito & destinato all'ag-

giornamento del modulo RETHOO1 I'aggiornamento viene ese-

guito automaticamente ed e sufficiente riavviare il modulo per
rendere operativo il nuovo firmware @.

Se il file di aggiornamento firmware trasferito & destinato all'aggior-

namento di un modulo RSLV001, & necessario indicare all'applica-

zione 1'D del modulo (nella pagina System del modulo RETHOO01)

che deve essere aggiornato prima di avviare I'aggiornamento .

L'ID del modulo pud essere rilevato alla pagina [info] @&.

Al termine dell'aggiornamento & possibile scegliere un nuovo mo-

dulo da aggiornare o rendere operativo I'aggiornamento riavvian-

do il dispositivo RETHOO1.
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione
elenco.html



http://www.cameconnect.net
http://www.cameconnect.net/came/pages/download.html
http://www.cameconnect.net/came/pages/download.html
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione_elenco.html
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione_elenco.html

Guida alla risoluzione dei problemi

Problema Possibili cause | Soluzioni

I'modulo non | Manca alimenta- | Verificare i collegamenti e

si accende. zione. la presenza di alimen-

tazione

I LED NET- Cavo di rete Verificare o sostituire il

WORK rimane | non connesso 0 | cavo di rete.

spento ed il danneggiato.

modulo non

si connette al

cloud.

IL LED CON- | Assenza di con- | Verificare le imposta-

NECT rimane | nettivita verso zioni della propria rete.

spento ed il internet. Eventualmente contattare

modulo non I'amministratore di rete.

si connette al

cloud Porte 8884 e Verificare le impostazioni di
' 8883 bloccate. | sicurezza della propria rete

(firewall). Eventualmente
contattare I'amministratore
di rete.

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente
I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli
seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. |
componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA
RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E
SENZA 0BBLIGO DI PREAWISO.
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ENGLISH

General Precautions

« Always cut off the mains power when doing cleaning and
maintenance jobs.

« This product must only be used for its specifically intended
purpose. Any other use is dangerous.

« The manufacturer declines all liability for any damage as a
result of improper, incorrect or unreasonable use.

Description

Module for remotely controlling one or more CAME operators, via
CAMEConnect. This device must be used as master module and
can control up to five slave modules associated to it, which in turn
can control one or more operators.

Description of parts

© red, POWER LED

@ green, NETWORK LED

© yellow, CONNECT LED

O LAN socket for connecting the module to an Ethernet network.
© Power-supply connector.

@ P1BUTTON.

When pressed for 10 seconds it resets the module to its fac-
tory settings.

@ When pressed for three seconds, it restarts the module.

@To start the module with the preset 192.168.6.6 static IP,
proceed as follows. With the module powered OFF, press and
keep pressed the P1 button; power on the module by keep-
ing the P1 button pressed for about four seconds; release
the button when the green LED (@ NETWORK LED) flashes
quickly.

@ Power-supply unit with micro-USB connector.

© ETH (LAN) cable.

Alert LED

Legend of LED symbology
= Off, == Qn,

= Flashes once per second,
I Flashes twice per second,



Meanings of the alerts

© POWER LED (red)

= Module is powered off,

== \odule is powered on and configured,

= P1 button pressed.

@ green, NETWORK LED

= Module is not registered on the network,

== \\lodule is registered on the network,

= Acquiring IP address,

== Module is operating with 192.168.6.6 preset static IP.
© yellow, CONNECT LED

== |\lodule connected to the internet and to CAMEConnect,
= Module is disconnected from the internet and from CAME-
Connect,

= Module is connected to the internet,

= Firmware update underway.

N.B.: When the module is powered on or restarted, all of the
LEDs will light up briefly.
0= Q0= 0=

Technical data

Type RETHOO1
Power supply DC (V) 5
Consumption (mA) 200
Radio signal power at 869.5MHz (dBm) 14
Range of the 869.5MHz radio signal in an open 100
area (m)

Maximum length of the Ethernet Cat. 5 cable (m) 100
Operating temperature (°C) 0+40

Installing the module

Establish the type of network on which you will install the device
and configure accordingly:

A) Starting the module for networks with DHCP,
B) Starting the module for networks with no DHCP.

A) Starting the module for networks with DHCP

(dynamic IP)

1. Connect the module to the data network (router/modem at
home) by using the supplied Ethernet cable.

2. Connect the power-supply unit to the device's USB micro con-
nector and to the power grid.

3. The module starts in DHCP default mode; once the IP address
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is established, it will try to connect to CAMEConnect.
If the module is properly connected and configured on an internet
linked network, the LEDs will light up as follows:
© POWER LED (red) ==,
@ NETWORK LED (green) == .
© CONNECT LED (yellow). =
N.B.: Once this phase is over, if the module has never previously
been powered on, or if it has been restored to its default, factory
settings, it will restart; all of the LEDs will light up simultaneously
for one second.

Identifying the module's IP

The module's IP address can be identified on a Windows PC that
is connected and configured on the same network, by using the
following procedure.

1. Press the Window "Start" button and select "Run...". In the
text box, enter "cmd" and press "OK" to open a DOS prompt.

. In the DOS window, enter the "ping CAMEXXXXXX" command,
whereXXXXXXarethelastsixcharacters/digitsoftheMACaddress
which appear on the label affixed on the bottom of the module.
For example, if the MAC address printed on the label is "A1.
B2.C3.D4.E5.F6", the command that you need to enter is
"ping CAMED4E5SF6G".

N.B.: the mapping between the IP address and MAC address

N

55’ is stored in the PC in a table called ARP (Address Resolution

Protocol). Please read the literature of your Operating System
or contact your network administrator about how to update the
ARP table of the PC that is connected to the module.

B) Starting the module for networks with no DHCP or

ones that require a static IP

This mode must only be used to set a static IP supplied by your

own network administrator.

1. Switch off the module by disconnecting the power supply.

2. Press and keep pressed the P1 button while the module is
powering up. This should take about four seconds, until the
LEDs appear as follows:

© POWER LED (red) stays on.

@ NETWORK LED (green) flashes quickly.

© CONNECT LED (yellow) off.

3. Now the module is reachable at the 192.168.6.6 IP. Manually
configure the network interface. Please read the chapter called
'Configuring the module over the web' in the section called the
Network page.

A\ When restarting, the module exits the preset, static, IP

mode.

Restoring the factory settings

1. Press the P1 button for 10 seconds.
2. Release the P1 button when the module restarts (all the LEDs



will switch off and then switch on again).
3. The module restarts in DHCP mode in default factory mode.
A\ Ifthe module which is being reset to factory default mode is
already registered and configured on a CAMEConnect account,
the module and all devices connected to it must be removed
from the account.

Configuring the module over the web

If you already know the module's IP, or if the module is in the
preset, 192.168.6.6, static, IP mode, you can configure it on a
browser and PC, provided it is connected and configured on the
same network or that is connected directly to the module, that is,
with the preset, static IP.

4. Start your browser and enter the module's IP address.

5. Enter your username and password in the login page @. The
factory credentials are:
Username = adminPassword = admin
Once you've entered the access credentials, you can then access
the following pages.

The Network page &

This page features information on how to access the module's
network, such as:

« MAC address,

« Static/DHCP, IP assignation mode

« |P, network mas, network gateway.
The various settings, except the MAC address, can be changed to
install the module on your own network.

A Any changes will only take effect once the device is re-
started; if the network parameters are wrongly configured,
it may be necessary to restore the default, factory settings.

The Info page @

This page features information on the state of the module's con-
nection to the Cloud, plus information on any associated RSLV001
modules, that is, serial numbers, radio signal strength, and firm-
ware version.

N.B.: The information on the quality of the signal and the firm-
ware version are available only if the module is connected to
CAMEConnect.

The User page

This page is for changing the user password of the user who ac-
cessed the network.

N.B.: The password must have between four and 16 characters.
The System page
This page is divided into three sections.

[System info]
It features the device's keycode and the firmware version
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[Maintenance]

The Restart button,restartsthe module; theFactory Reset but-
tonrestores the module to its default, factory settings - it's like
pressing the P1 button for 10 seconds.

A\ Ifthe module which is being reset to factory default mode is
already registered and configured on a CAMEConnect account,
the module and all devices connected to it must be removed
from the account.

Firmware Update

This is for updating the RETHOO1 module's firmware and any
RSLV001 slave devices.

Procedure for updating the RETHO01 module's firm-
ware and that of any RSLV001 associated modules.

A\ Before doing a FW update, check that the RETHO01 mod-
ule and the RSLV001 modules are properly registered on the
CAMEConnect server. For more information, please read the
CAMEConnect Operators manuals. You can find these in the
Documentation section of the www.cameconnect.net.

1. From  http://www.cameconnect.net/came/pages/download.
html the new firmware. Any files for updating the RETH0O01
module, shall be called, for example: ETHOO1_1_0_6HE.bin.
Whereas any files for updating the RSLV001 module, shall be
called, for example: RSLVO01_1_0_17HE.bin.

2. Accessing the System page @ In the Firmware Update sec-

tion, you can find a link for downloading the "CAME_CtUpload”
app. In this case, the PC needs to be connected to the internet.
3. Once you've installed and launched the CAME_CtUpload app,
in the required field, enter the RETHOO1 module's IP; open the
File menu -> Open File and select the updating file that you
have previously downloaded@.
4. By clicking the Start button, the file will be transferred to the
Firmware Update page.
If the firmware updating file you are transferring is meant to up-
date the RETHOO1 module, the update will take place automati-
cally and all you have to do is restart the module to apply the new
firmware @.
Ifthe firmware updating file you are transferring is meant to update
an RSLV001 module, you will need to tell the application the mod-
ule's ID. You can find the ID in the RETHOO1 module's System page.
That module needs to be updated before starting the update @.
The module's ID can be found on the Info page @.
Once updated, you can choose a new module to update. To apply
the new update, restart the RETHOO1 device.
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione
elenco.html
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Troubleshooting

Problem Possible causes | Solutions

The module Power supply Check the connections and

does not missing. the electric power

switch on.

The NETWORK | The network Check and replace the

LED stays cable is either | network cable.

off and the disconnected or

module does | damaged.

not connect to

the Cloud.

The CONNECT | No connectiv- Check your network

LED stays ity towards the | settings. You many have

off and the internet to call your network

module does administrator.

not connect to

the Cloud Ports 8884 and | Check your security set-
' 8883 blocked. | tings, that is, the firewall.

You many have to call your
network administrator.

This product complies with the law.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging
and the device at the end of its life cycle responsibly, in compli-
ance with the laws in force in the country where the product is
used. The recyclable components are marked with a symbol and
the material's ID marker.

THE DATA PRESENTED IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED, AT ANY
TIME, AND WITHOUT NOTICE.
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Instructions générales

« Toujours couper le courant électrique durant les opérations de
nettoyage ou d'entretien.

« Ce produit ne devra étre destiné qu'a |'utilisation pour laquelle
il a été expressément concu. Toute autre utilisation est a consi-
dérer comme dangereuse.

« Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels
dommages provoqués par des utilisations impropres, incor-
rectes et déraisonnables.

Description

Module pour la gestion a distance d'un ou de plusieurs auto-
matismes CAME par le biais de CAMEConnect. Ce dispositif
doit étre utilisé comme module maitre et gérer un ou plusieurs
modules esclaves (max. 5) y étant associés lesquels, a leur tour,
peuvent gérer un ou plusieurs automatismes.

Description des parties

@ LED POWER (rouge).
© LED NETWORK (vert).
© LED CONNECT (jaune).

@ Prise LAN pour la connexion du module & un réseau Ethernet.
© Connecteur alimentation.
@ BOUTON P1.

Enfoncé pendant 10 secondes, il permet la réinitialisation du
module aux valeurs d'usine (reset).

@ Enfoncé pendant 3 secondes, il permet la remise en fonction
du module.

Pour la mise en fonction du module avec IP statique prédé-

finie 192.168.6.6, procéder comme suit. Avec module hors

tension, appuyer sur le bouton P1 et le maintenir enfoncé ;

mettre le module sous tension tout en maintenant le bouton

P1 enfoncé pendant 4 secondes environ ; relacher le bouton

lorsque la led verte (@ LED NETWORK) clignote rapidement.
@ Cable d’alimentation avec connecteur micro-USB.

© Cable ETH (LAN).
Voyants de signalisation

Légende symboles voyants
= Fteint, == Allumé,

= Clignote toutes les secondes,
I Clignote 2 fois par seconde,



Signification des signalisations

@ LED POWER (rouge)

— Module hors tension,

== \odule sous tension et configuré,
= Bouton P1 enfonce.

@ LED NETWORK (verte).

= Module non enregistré au réseau,
== \|odule enregistré au réseau,

= Acquisition de I'adresse IP en cours,

= Mise en fonction du module avec IP statique prédéfinie
192.168.6.6.

© LED CONNECT (jaune).

== |\lodule connecté a Internet et a CAMEConnect,

= Module non connecté a Internet et a CAMEConnect,
= Module connecté a Internet,

= Mise & jour du firmware en cours.

Remarque : a I'allumage ou au réallumage du module, toutes
les leds s’allument en permanence.

o= 0= o06=

Données techniques

Alimentation DC (V) 5
Consommation (mA) 200
Puissance signal radio 869,5 MHz (dBm) 14
Portée signal radio 869,5 MHz en champ libre (m) 100
Longueur maximale du cable Ethernet cat. 5 (m) 100
Température de fonctionnement (°C) de 0a40

Installation du module
Identifier le type de réseau sur lequel le dispositif sera installé et
configurer correctement :
A) Allumage du module pour réseaux avec DHCP,
B) Allumage du module pour réseaux privés DHCP.

A) Allumage du module pour réseaux avec DHCP (IP

dynamique)

1. Brancher le module au réseau de données (routeur/modem de
I'habitation) au moyen du céble de réseau Ethernet fourni.

2. Brancher le céble d’alimentation au connecteur micro USB du
dispositif et au réseau électrique.

3. Le module démarre en mode DHCP (par défaut) ; apres avoir ob-
tenu une adresse IP, il tentera de se connecter a CAMEConnect.

Si le module est branché et correctement configuré sur un réseau
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avec acces a Internet, les leds s'allument de la fagon suivante :
© LED POWER (rouge) ==

© LED NETWORK (verte) =

© LED CONNECT (jaune) ==,

Remarque : au terme de cette phase, le module se remet en
marche s'il n’a jamais été allumé auparavant ou s'il a été réini-
tialisé aux valeurs d’usine ; toutes les leds s’allument en méme
temps pendant une seconde.

Identification de I'IP du module

L'adresse IP du module peut étre identifiée de la fagon suivante

par le biais d’'un PC Windows connecté et configuré sur le méme

réseau :

1. Appuyer sur le bouton de « Démarrage » de Windows et sélec-
tionner « Exécuter... ». Ecrire « cmd » dans la zone de saisie et
appuyer sur « OK » pour ouvrir un prompt DOS.

2. Saisir dans la fenétre DOS la commande « ping CA-
MEXXXXXX » ol « XXXXXX » se réfere aux 6 demiers
chiffres/lettres  de I'adresse  MAC figurant sur  I'éti-

quette appliquée sur la partie inférieure du module.
Si I'adresse MAC figurant sur I'étiquette est par exemple « A1.B2.
(3.D4.E5.F6 », la commande & saisir est « ping CAMED4ESFG ».
Remarque : le mappage entre I'adresse IP et I'adresse MAC
est stocké sur le PC dans une table dénommée ARP (Address
Resolution Protocol). Pour la mise a jour de la table ARP du PC

connecté au module, consulter la documentation du systéme
d’exploitation ou de I'administrateur réseau.

B) Allumage du module pour les réseaux privés DHCP
ou pour ceux qui requierent une adresse IP statique
N'utiliser cette modalité que pour configurer une adresse IP sta-
tique fournie par I'administrateur réseau.

1. Eteindre le module en le mettant hors tension.

2. Appuyer sur le bouton P1 et le maintenir enfoncé durant la
mise sous tension du module (environ 4 secondes) jusqu'a ce
que les leds prennent I'aspect suivant :

© LED POWER (rouge) allumée en permanence.

@ LED NETWORK (verte) clignotant rapidement.

© LED CONNECT (jaune) éteinte.

3. Le module est a présent accessible a I'adresse IP 192.168.6.6.
Configurer manuellement I'adresse de réseau (voir chapitre «
Configuration du module via le Web » a la section « La page
[Network] »

A\ En cas de redémarrage, le module sort de la modalité « IP

statique prédéfinie ».
Réinitialisation aux valeurs d’usine

1. Appuyer sur le bouton P1 pendant 10 secondes.
2. Relacher le bouton P1 au redémarrage du module (extinction et
rallumage de toutes les leds).



3. Le module redémarre en mode DHCP selon la configuration
par défaut.

A\ Tout module réinitialisé aux valeurs d’usine ayant déja été enre-

gistré et configuré sur un compte CAMEConnect devra étre éliminé

du compte en question avec tous les dispositifs y étant associés.

Configuration du module via le Web

Si I'adresse IP du module est connue ou que le module est en
mode IP statique prédéfinie 192.168.6.6, il est possible d’effec-
tuer la configuration par le biais d’'un navigateur depuis un PC
connecté et configuré sur le méme réseau ou bien directement
connecté au module (en cas d'IP statique prédéfinie).
4. Quvrir un navigateur et saisir I'adresse IP du module.
5. Entrer le nom d'utilisateur et le mot de passe dans la page de
login @. Les données d’acces sont les suivantes :
Nom d'utilisateur = admin Mot de passe = admin
La saisie des données d’'acces permettra d’accéder aux pages de
gestion décrites ci-apres.

La page [Network] B

Cette page fournit des informations sur la modalité d'acces au
réseau du module telles que :

« Adresse MAC,

« Modalité dattribution IP (statique/DHCP),

« IP, masque de réseau, passerelle de réseau.

Il est possible de modifier les différentes configurations (sauf
I"adresse MAC) pour installer le module sur le réseau souhaité.
A\ Les modifications apportées ne seront effectives qu’au
redémarrage du dispositif ; une réinitialisation aux valeurs
d’usine s’impose en cas de configuration incorrecte des
parametres de réseau.

La page [Info] @

Cette page fournit des informations sur I'état de connexion du mo-
dule au Cloud ainsi que des informations sur les modules RSLV0O1
associés (numéro série, niveau du signal radio, version firmware).
Remarque : les informations concernant la qualité du signal et
la version du firmware ne sont disponibles que si le module est
connecté a CAMEConnect.

La page [User]

Cette page permet de modifier le mot de passe de I'utilisateur
ayant effectué I'acces.

Remarque : le mot de passe doit comprendre au moins 4 ca-
ractéres (max. 16).

La page [System]
Cette page est divisée en 3 sections.

[System info]
Cette section visualise le keycode du dispositif ainsi que la version
firmware
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[Maintenance]

Le bouton [Restart] permet le redémarrage du module ; le bouton
[Factory Reset] permet par contre (de la méme maniére que I'en-
foncement du bouton P1 pendant 10 secondes) la réinitialisation
du module aux valeurs d’usine.

A\ Tout module réinitialisé aux valeurs d’usine ayant déja été
enregistré et configuré sur un compte CAMEConnect devra étre
éliminé du compte en question avec tous les dispositifs y étant
associés.

[Firmware Update]

Cette page permet la remise a jour du firmware du module
RETHO001 et/ou des modules esclaves RSLV001 correspondants.

Procédure de mise a jour firmware du module
RETH001 ou des modules RSLV001 y étant associés

A\ Avant la mise a jour du FW, contréler que le module
RETHO01 et les modules RSLV001 sont correctement enregis-
trés au serveur CAMEConnect. Pour de plus amples informa-
tions, consulter les manuels CAMEConnect Automazioni dispo-
nibles & la section Documentation du site www.cameconnect.

=
[}
=

1. Télécharger sur le site http://www.cameconnect.net/came/
pages/download.html les nouveaux firmware. Les fichiers des-
tinés a la mise a jour du module RETHOO1 seront par exemple
nommés « RETHO01_1_0_6HE.bin » et les fichiers destinés a la
mise a jour du module RSLV001 « RSLV001_1_0_17HE.bin ».

2. Accéder a la page [System] @. La section [Firmware Update]
prévoit un lien permettant de télécharger I'application « CAME_
CtUpload » (le PC doit étre connecté a Internet).

3. Apres avoir installé et lancé I'application « CAME_CtUpload »,
saisir dans la zone spécifique I'lP du module RETHOOT1 ; ouvrir
le menu File -> Open File et sélectionner le fichier de mise a
jour précédemment téléchargé @.

4. A'enfoncement du bouton « Start », le fichier est transféré  la
page [Firmware Update].

Si le fichier de mise a jour du firmware transféré est destiné a la

mise a jour du module RETHOOT, celle-ci est automatique. II suffit

ensuite de faire redémarrer le module pour que la mise a jour en
question soit effective @.

Si le fichier de mise a jour du firmware transféré est destiné a

la mise & jour d’'un module RSLVOOT, il faut indiquer a I'applica-

tion I'ID du module (dans la page System du module RETHO01) &
mettre & jour avant de lancer la mise a jour @. L'ID du module est

disponible & la page [Info] B.

Au terme de la mise a jour, il est possible de choisir un nou-

veau module & mettre a jour ou de rendre la mise a jour effective

moyennant le redémarrage du dispositif RETHO01.
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione
elenco.html



http://www.cameconnect.net
http://www.cameconnect.net
http://www.cameconnect.net/came/pages/download.html
http://www.cameconnect.net/came/pages/download.html
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione_elenco.html
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione_elenco.html

Guide de résolution des problemes

Probleme Causes pos- | g1 iong
sibles

Le module ne | Absence d'ali- | Contrdler les branche-

s'allume pas. | mentation. ments et s’assurer de la
présence d'alimentation.

La LED Cable de réseau | Controler ou remplacer le

NETWORK endommagé ou | cable de réseau.

reste éteinte et | pas connecté.

le module ne

se connecte

pas au cloud.

La LED Connectivité Controler les configura-

CONNECT Internet inexis- | tions du propre réseau.

reste éteinte et | tante. Contacter éventuellement

le module ne I'administrateur réseau.

se connecte

pas au cloud Ports 8884 et Controler les configura-

" 18883 bloqués. | tions de sécurité du propre

réseau (firewall). Contacter
éventuellement I'adminis-
trateur réseau.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le
dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier,
mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou
le produit est utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent
sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL
SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MO-
MENT ET SANS AUCUN PREAVIS.
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06wwme npasuna 6e30MacHOCTM

« Bcerga oTknoyaiTe anekTponuTaHue nepes, BbiNoIHEHeM
paboT M0 YNCTKE W TEXHNYECKOMY 00CTY)KMBAHWIO CYCTEMbI.
310 M3LENME OKHO MCTIOMb30BATLCA UCKIIHOUUTENBHO M0 HA3Ha-
YeHuio. JIto6oe Apyroe NpuMeHeHNe paccMaTpUBAETCA KaK OMacHoe.
o OUpMa-M3roToBUTENb CHAMAET C CE0S BCAKYIO OTBETCTBEH-
HOCTb 32 YLUepO, HAHECEHHBI HEMpaBUbHbIM, OLIMGOYHbIM
VN HEOPEXKHBIM VCMONb30BAHNEM W3LENVS.

Onucaxne

Moaynb AMCTAHLMOHHOMO YMPaBAEHNS OHOA WM HECKOMbKIMM
aBTomaTnyeckumn cuctemamin CAME ¢ NOMOLLBIO  TEXHONOMAM
CAMEConnect.  YCTpOicTBO JOMKHO MCTONb30BATHCS B KAYECTBE
MacTep-Moaynst 1 YNPaBASTb OAHAM WA HECKONbKAMM MOAUUHEH-
HbIMI eMy MOZYNAMU (Makc. 5), KOTOpble B CBOIO 04epeab MoryT
YNPaBnsTb OAHOM I HECKONBKUMM aBTOMATUHYECKUMM CHCTEMAMM.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

© Vinavkarop Hannumna MATAHNS (KpacHbiii).

@ VHankatop CETY (3eneHbli).

© Whpvikatop CONNECT (KenTbi).

O Cetesoii pasbem LAN 019 nogkiioueHns Moayna K ceTv Ethernet.

9 Pasbem ANEKTPONUTaHNA.
O KHOMKA P1.

Ipy HaxxaTM KHoMKky B TeyeHe 10 CekyH MPOVICXOAMT BOC-
CTaHOB/EHWE 3aBOLCKIX HACTPOEK MOAYNA (cOpoc).

@ TPV HAXKATIAM KHOMKIA B TRYEHHE 3 CeKyH, MPOUCXOAUT nepe-
3arpyska Mozyns.

@ [Ins BKNioYeHUs MOAYNS C MpeaBapuTenbHO 3afjaHHbIM CTaTy-
yeckum aapecom 1P 192.168.6.6 BbinonHuTe cneaytouee. OBE-
CTOYMB Momynb, HAXMITE 1 yaePXKNBaiTe KHonKy P1; nopaiTe
HanpsKeHe Ha Mofynb, MPOAOIXas YaepKnBaTh KHonky P1 B
TeueHue 4 CeKyHIL; OTMYCTUTE KHOMKY, KOraa 3eneHbIi CBETOAM-
0fHbIN MHavkatop (@ VIHANKATOP CETV) GbicTpo samuraer.

@ VICTO4HIK MUTAHUA C pasbemom micro-USB.

© Kabens ETH (LAN).
CBETOANOAHbIE MHANKATOPbI

YcnoBHble 0603HAYEHNS MHANKATOPOB
= BblK/t04eH0 == BK/04eH0

=i Mvraet 1 pas B CekyHay

I== MviraeT 2 pasa B CeKyHay



PaclumdgpoBka 3HauyeHus

© VIHNIVKATOP MTAHWS (KpacHbil)

= Mogynb 06eCTO4EH

== \loaynb MOf HANPSKEHEM 11 HACTPOBH

= Haxara kHonka P1.

@ VHankatop CETY (3eneHbli).

= Mopynb He 3aperucTprpoBaH B CETU.

== |\|oflyNb 3apErvCTPUPOBaH B CETU.

= |Anet nonyyenne IP-agpeca.

J== Mogynb BKII0YEH o cTaTiyeckimM IP-agpecom 192.168.6.6.
© VIHIVIKATOP CONNECT (KenTbil).

== \oaynb NOAKMO4eH K nHTepHeTy  CAMEConnect.
= Mogynb He nofaxmntoyeH K uHtepHety 1 CAMEConnect.
= Mopynb NOAKKOYEH K UHTEPHETY.

J== |/\neT 06GHOBNEHNE NMPOLLMBKM.

Mpumeyanue. Mpu BKIKOYEHUN WAN Nepesarpyske Moayns Ha
MFHOBEHME BCE CBETOAMOMHbIE VHAMKATOPbI 3aropsiTcs POB-
HbIM CBETOM.

o= 0= 6=

TexHuyeckune xapakTepucTku

Mogenb RETHO01
HanpsixeHue anekTponuTaHns (=B) 5
MoTpebnsiembiit ToK (MA) 200

MoluHocTb pagmocuriana 869,5 My, (abwm) 14
[anbHocTb paamocurHana 869,5 MLy Ha OTKPbITON

100
MECTHOCTM (M)
MakcumanbHas AnuHa kabens Ethernet kar. 5 (v) 100
[lnanasoH pa6ounx Temneparyp (°C) 0—40

YcTaHoBka mogayns
OnpegennTte TUN ceTW, B KOTOPOA GyaeT yCTaHaBNMBATHLCS
YCTPOWCTBO, U BbIMOMHUTE COOTBETCTBYIOLLYIO HACTPOMKY:
A) BkntoyeHne mogyns ans ceteit ¢ DHCP.
B) BkntoueHne moayns ans ceter 6e3 DHCP.

A) BkntoueHue mopynsi ans ceteii ¢ DHCP (auHamuye-

ckum IP-agpecom)

1. MoakmoynTe Modynb K CeTU nepedayy AaHHbIX (MapLpyTu-
3aTopy/MOAEMy) Npunaraembiv ceTeBbIM kabenem Ethernet.

2. TlogkniounTe MCTOYHMK NUTAHUS K pasbemy micro USB
YCTPOWCTBA 11 CETW 3MIEKTPOMUTAHNS.

3. Moaynb BkntoyaeTcs B pexxume DHCP (Mo ymonuaHuio); no-
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cne nonyyeHnst IP-aapeca OH MOMbITAETCH MOAKIOYATLCH K
CAMEConnect.
Ecnu Mogynb NpaBibHO HACTPOEH M MOAKIIOYEH K CETU C 0-
CTYNOM B MHTEPHET, CBETOAMOAHbIE WHAMKATOPbI GyaEeT ropeTb
CRefytoLmm 06pasom:
© VHIOVIKATOP MTAHIS (KpacHbil) ==
@ VIHIVIKATOP CETU (3eneHbii) ==
© VIHV/KATOP CONNECT (enTbiii) ==,
Mpumeyanwe. Mo 3aBepLUeHn 3TOro 3Tarna Mogynb nepesarpy-
)KAeTCS, ECNM OH HUKOrAA paHee He BKAtoYancs uan 6bin npo-
13BEfEH COPOC ero HacTpoek. Bce cBETOAMOAHbIE MHANKATOPDI
0[IHOBPEMEHHO 3aropsiTCsi Ha OAHY CEKYHAY.

Onpepenenue IP-agpeca mogyns

IP-azpec Moaynst MOXeT GbITb OMpe/esneH ¢ NepcoHanbHOro KoM-
nbtotepa (Windows), NOAKMIOYEHHOMO 11 HACTPOEHHOTO ANst pabo-
Thl B TOW Xe CETW, NPY MOMOLLY CAeayHoLLEn NpoLeaypbl.

1. Haxmune KHonky «[lyck» B onepaumorHoii cucteme Windows
11 BblOepuTE «BbiNONHNTL». B TeKCTOBOM none BeeauTe «cmd»
1 HaxmuTe «OK» ans oTkpbITKs OkHa DOS.

2. B okHe DOS BBemute komaHmy "ping CAMEXXXXXX", rne
XXXXXX — 310 nocnenrve 6 uudp/6yks MAC-appeca, ykasaH-
Hble Ha 3TUKETKE, PACMONOXEHHON B HIDKHEN 4acTu MOayns.
Hanpumep: ecnin MAC-aapec Ha atnketke — «A1.B2.C3.D4.E5.F6»,
BBOAVMAs KOMaHa UMeeT creaytoLLi sig «ping CAMEDAESFG.

Mpumeyanme: cooteeTcTaue IP-agpeca u MAC-ampeca coxpaHs-

etcq B MK B Tabnuue nop HassaHuem ARP (Address Resolution
Protocol). PykoBOACTBYATECH TEXHUYECKOI JOKYMEHTaLye Ha 1c-
MO/b3yEMYI0 ONEPaLMOHHYI0 CUCTEMY MK 06paTUTECh K CBOEMY
Be6-aaMUHICTPATOPY, 4TOObI y3HATb, KaK 06HOBUTL Tabnuuy ARP
KOMMbIOTEPA, NOAKIIOYEHHOO K MOZYIH.

B) BkntoueHue moaynsa Ansi ceTei, KOTopble He UMEKT
DHCP unu TpebytoT ctatuyeckui IP-agpec

ITOT PeXMM [JOMKEH MCMONb30BATLCS TOMbKO 1S YCTaHOBKM
cTaTnyeckoro IP-aapeca, KOTOpbI NPefoCTaBNsAETCS COBCTBEH-
HbIM BEG-aAMUHICTPATOPOM.

1. 06ecTo4bTE MOYb, OTKMIOYMB ANEKTPONMUTAHME.

2. HaxmuTe v yaepxunsaiite KHonky P1 npu nogaye HanpspkeHns
Ha MOZy/b (OKOMO 4 CeKyHA) [0 Tex Mop, Noka CBETOANOAHbIE
VIHAVKATOPbI He OYAYT BHIMSAAETD CeayoLmMM 00pasom:

@ VHIVIKATOP HAIHISA TATAHSA (KpaGHbiii) rOpUT POBHbIM CBETOM.
@ VIHIVIKATOP CETU (3eneHbiil) 6bICTPO MUraer.
© VIHANKATOP CONNECT (enTblii) BbIKTIO4EH.

3. Terepb K MOOyMO MOXHO MOAKMouMTLCs Yepes  IP-appec
192.168.6.6. HacTpoiiTe ceTeBolt HTEPMEIC BPY4HYIO (CM. mMa-
By «HacTpoiika moayns no cetu» B pasaene «Ctpanuua [CeTb)».

A s cnyyae nepesarpy3kit MoAysb BbIXOAUT M3 pexuma
«CTaTuyeckuit IP-aapec no yMonyaHmio».

BoccTaHoBneHne 3aBOACKMX HACTPOEK
1. Haxwmute kHonky P1 n yaepxwBaiite ee B TedeHne 10 cekyH.



2. Otnyctute KHonky P1, Korma mofynb nepesarpy3ntes (Bbl-
KNoYeHme 1 nocreayoLLee BKIYeHNe BCeX MHANKATOPOB).

3. Moaynb nepesarpyxaetcs B pexwume DHCP ¢ HacTporikamu
M0 YMOMYaHMIO.

A Ecnm MOZY/Ib, HA KOTOPOM MPOUCXOAMT BOCCTAHOBJIEHWE

3aBOACKMX HACTPOEK, YXKe 3aperucTpupoBaH M HACTPOeH B

nmyHom kabunete CAMEConnect, Mofynb 1 BCe CBSI3aHHbIE C

HWM YCTPONCTBA AO/KHbI ObITb YAANEHbI U3 IMYHOMO KabuHETa.

HacTpoiika moayns no cetu

Ecnwn IP-agpec moaynst yxxe 13BECTEH W MOAYNb HAXOAUTCS B
pexume ctatudeckoro IP-agpeca no ymonyaxno 192.168.6.6,
MOXHO BbINOMHUTL HACTPOWKY C MoMOLLb0 Gpaysepa Ha TIK,
NOAK/IOYEHHOM 11 HACTPOEHHOM B pamKax Toii Xe CETI UK Nnof-
KMtO4EHHOM HEMOCPEACTBEHHO K MOAYMIO (B CyYae CTaTU4ecKoro
IP-azpeca no ymonyanuio).
4. QTkpoliTe 6pay3ep 1 BBEANTE IP-aapec moayns.
5. BBeauTe vMs nonb3oBaTens 1 naponb Ha CTpaHuUe BBOAA
yueTHoit samvew @. Mo ymonyaxmio aTo:
1IMs nonb3osarens = admin  aponb = admin
Mocne BBOAA JAHHBIX YYETHOW 3anmch MOXHO GyAeT nomyynTb
N0CTYN K CNEAYIOLMM CTPaHILAM YrpaBneHus.

Crpauuua [CeTs] B
Ha Hel npezcTaBneHa MHIOPMALWA 0 PeXIAME JOCTYNA K CET MOZYNa:
« MAC-azpec;

« pexM npuceoeHust IP-agpeca (cTatnyeckuii/DHCP);

« |P-apec, macka CeTw, LNto3 CETU.

PasnuyHble HacTpoitki (3a ucktoyeHnem MAC-apeca) MoryT ObiTb
3MEHEHb! U YCTAHOBKY MOYNS B COBCTBEHHOI CETH.

/\ BHeceHHble U3MeHeHNs! GypyT [encTBOBaTb TONMbKO Mocne
nepesarpy3ku YCTPOMCTBA; HENPaBUIbHAs HACTPOMKA CETEBbIX
napameTpoB MOXET NoTpe6oBaTh CHPOCca HACTPOEK M BOCCTAHOB-
JIeHWsi 3HAYEHWIA N0 YMOMYaHMIO.

Crpanuua [MHchopmauws] B

Ha 3T0if CTpaHuLe NpVBOANTCS MHGOPMALWA O CTATYCE NOAKMIOYEHMS!
Mofynst K 0611aYHOMy CEpBHCY 1 MH(OPMALMS, KACAIOLLAACS NPUCBO-
eHHbIx Moaynei RSLV001 (3aBofickoro Homepa, YPOBHS paavocurHana,
BEPCIM MPOLLMBKY).

Mpumeyanme. VIHchopmaLys 0 Ka4yecTBe CUrHana v BepCui NpoLLIMB-
Ki LOCTYMHA TONbKO B TOM Clyyae, eciv Mofy/b NOAKIOYEH K 06-
nayHomy cepsucy CAMEConnect.

Crpauuua [Monb3osarenb]

370 CTpaHMUA Mo3BONAET M3MEHSTb NApOMb NONb30BATENS, BbIMONHYB-
LLIET0 BXO/] B CUCTEMY.

Mpumeyanme. NMaponb JOMKEH COCTOATb XOTA Gbl U3 4 CMMBONOB.(
makc. 16).

CrpaHuua [Cuctema]

CTpaHuua cocTouT 13 3 pa3aenos.

[CucTemHas uHdopmaums]
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Ha 370l CTPaHWLIE yKa3aHbl KOZ, YCTPOICTBA 11 BEPCHSH NPOLLMBKY.

[TexHuyeckoe o6CnyXmBaHue]

KHonka [MepesarpysuTb] NpWBOAWT K Mepesarpyske MOoLyns;
KHOMKa [3aBOACKME HACTPOMKM] MPUBOAMT K BOCCTAHOBMEHMIO
HAaCTPOeK MO YMOMYaHWIO (PABHOLIEHHO HaaTuto KHorku P1 B
TeyeHne 10 cekyHp).

A\ Ecnm MOZyNb, HA KOTOPOM MPOVUCXOAUT BOCCTAHOBJIEHWE
3aBOAICKNX HACTPOEK, YXXe 3aperucTpupoBaH W HacTpoeH B
nnyHom kabuHete CAMEConnect, mofynb 1 BCe CBSi3aHHble C
HWM YCTPONCTBA AO/KHbI ObITb YAANEHBI U3 IMYHOMO KabuHETa.
[06HOBREHNE NPOLLNBKM]

OHa no3BonsieT 06HOBUTL NpoLLKBKY Moayns RETHOO1 w/unm co-
OTBETCTBYIOLLMX NOAUNHEHHBIX yeTpoicTB RSLVO0T.

Mpoueaypa o6HoBNEHUS NpowwuBKu moayns RETHOO01
UM NOAKNIOYEHHbIX emy Mogyneii RSLV001

A lMepen Tem Kak BbINONHUTL 06HOBNEHWE NPOLLMBKM, NPO-
BepbTe, 4To6bl Mogynb RETHO01 u mogynu RSLVOO1 6binm
KOPPEKTHO 3aperucTpupoBaHbl Ha cepsepe CAMEConnect.
Bonee nofpo6Hyio MHOPMALWKD MOXXHO HAINTW B UHCTPYKLMSAX
CAMEConnect Automation, npeAcTaBieHHbIX B pasfene TexHu-
YECKOIl IOKYMEHTaLMK Ha caitTe www.cameconnect.net.

1. 3ananTte Ha canT http://www.cameconnect.net/came/pages/
download.html u ckavarite HOBble BepciM NPOLUMBKA. Vme-
Ha (annos, npefHasHaYeHHbIX ANg OOGHOBMEHWS MOZyNS
RETHOO1, 6yayT umeTb cnepytowi Bua; RETHOO1 _1_0_6HE.

bin; a uMeHa hainos, npeaHasHaYeHHbIX ANs OGHOBNEHNS
moayns RSLY001, — RSLV001_1_0_17HE.hin.

2. BoiiauTe Ha cTparuLy [Cuctema] @. B paspnene [06HOBNEHME
NPOLLMBKY] NPELyCMOTPEHO NOAKMKOYEHNE, KOTOPOE NO3BONS-
et ckayatb npunoxenne “CAME_CtUpload” (K gomkeH 6biTb
MOAKIIOYEH K MHTEPHETY).

3. MMocne ycTaHoBKY 1 BKO4eHNst npunoxenis CAME_CtUpload
BBEAUTE B CnewmanbHom none IP-agpec moayns RETHOOT; oT-
KpoliTe MeHio «Paitn» -> «OTKpbITb (haiin» 1 BelbepuTe paHee
ckavanHblil hain o6rosnerns B).

4. Tpu Haxxatum kKHonku «CTapT> hann nepeaaeTcs Ha CTpaHuLy
[O6HOBNEHME NPOLLMBKNA].

Ecnu nepenanHbiii (haitn 06HOBNEHMS NPOLUMBKI NpeAHa3HaueH

ns 06HoBnexus mogyns RETHOO1, o6HoBNEHWe BYAET BbIMON-

HEHO aBTOMaTU4ecku. [locTaTouHO Mepesarpy3nTb MOAYNb Ans

Hadana (hyHKLyoHMpoBarmst Hosoi npotumsky (.

Ecnv nepenaHHblin hainn 06HOBNEHS NPOLLMBKW NPefHA3HAYeH

nns 06HoBneHns moayns RSLV001, To HeobxoanuMmo ykasaTb npu-

noxeHuto ID Moayns (Ha cTpanuue «Cuctema» mogyns RETHOOT),

KOTOPbIil JOSKEH GbITb 0GHOBAIEH 0 3anycka o6HosneHns ED. ID

MOZYNA MOXKHO Yy3HaTh Ha cTpanuLe [VHdpopmatma] B.

o 3aBepLLeH 0GHOBNEHNS MOXHO BbIGPATb HOBbI MOAY/b NSt

0GHOBNEHWS NV NOATBEPANTD BbINOHEHHBIE MBMEHEHNS NyTEM

nepesarpysku yctporctea RETHOOT.
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione
elenco.html
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PyKOBOAICTBO M0 YCTPAHEHMIO HEUCTIPABHOCTEN

Bo3moxHble
Hen K n bl YCTPAHEHNs
enonagka DHYMH Cnoco6bl ycTpaHe
Moaynb He OTKNI04eHO [poBepbTe AneKTprUyeckne
BK/KOYAETCS. | MeKTponuTa- MOAKMKOYEHNS 11 HANYMe
Hue. ANEKTPONNTAHNS.
CaetoavonHblii | CeTeBoli kabenb | [poBepbTe COCTOSHME
MHANKa- OTCOEQMHEH WK | CETEBOrO Kabens 1, npu
Top CETU NOBPEXEH. HeobXoaMMOCTH, 3aMeH1Te
0CTaeTcs Bbl- €ro.
KIIO4EHHBIM,
11 MOAY/b HE
NOAKIMI0YaAETCA
K 06n1a4YHOMy
CcepBepy.
CeeToanoaHbii | OTCyTCTBYET [poBepbTe CBOW CETEBbIE
MHAMKaTOp COE/IMHEHME C HacTpoki. Mpu Heobxoam-
CONNECT VHTEPHETOM. MOCTU CBSIKUTECH CO CBO-
0CTaeTCs Bbl- 1M BE6-aIM/HICTPATOPOM.
KIMKOYEHHbBIM, .
Y MOYb He MopTbl 8884 1 | MpoBepbTE HACTPOKY
NOAKTI0YAETCS 8883 3a610KK- 6830I'IaCHOC'I:l/I CBOEN CeT!
K 06auHomy pOBaHbL.. (l_rlvlemceTgBom IKpaH).
cepBepy. Py HE0BX0aAMMOCTH

CBSDXMTECH CO CBOVM BEO-
A[MUHICTPATOPOM.

A3nenve cooTBETCTBYET TPEBOBAHUAM AECTBYHOLLMX HOPMA-
TVUBOB.

Yrunusaums. He BbiGpacbiBaiiTe ynakoBky W YCTPOWCTBO B
OKPY)XalOLLYI0 Cpefy. YTWUNM3WpyiATe WX B COOTBETCTBUM C
TPe6OBaHMAMN 3aKOHOAATENbCTBA, AENCTBYIOLLEr0 B CTpaHe
YCTaHOBKM. KOMMOHEHTbI, MPUrOAHbIE A1 NOBTOPHOMO UCMOMb-
30BaHWs, 0TMEYEHbI CMeLanbHbIM CUMBOOM C 0603HAYEHIEM
marepuana.

COAEPXAHVE JAHHOIO PYKOBOZCTBA MOXET BbITb N3MEHEHO
B JIIOBOE BPEM4A BE3 MPEABAPUTESIBHOIO YBELOMEHNA.
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